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Kính gửi: Công ty TNHH Intel Products Việt Nam. 
(Lô I2, đường D1, Khu công nghệ cao Sài Gòn, Quận 9, TP Hồ Chí Minh) 

Trả lời công văn số 09-0615/TCHQ ngày 29/6/2015 của Công ty TNHH Intel Products Việt 
Nam (IPV) về vướng mắc khai báo trị giá và phương thức thanh toán đối với sản phẩm xuất khẩu 
có trị giá bao gồm trị giá sản phẩm nhận chuyển giao (không thanh toán) và trị giá tăng thêm tại 
Việt Nam (thanh toán bằng hình thức TTR), Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ hướng dẫn tại chỉ tiêu số 2.38 “Phương thức thanh toán mục 2 Phụ lục II đính kèm 
Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính thì IPV khai báo phương thức 
thanh toán là “KC” trên hệ thống VNACCS, đồng thời khai phương thức thanh toán thực tế vào 
ô “Phần ghi chú”. 

Tại ô “Phần ghi chú” - hướng dẫn tại chỉ tiêu số 2.57 mục 2 Phụ lục II đính kèm Thông tư 
số 38/2015/TT-BTC, IPV ghi chú nội dung tổng trị giá sản phẩm nhận chuyển giao có phương 
thức thanh toán là “KHONGTT”, giá trị tăng thêm tại Việt Nam có phương thức thanh toán là 
“TTR”. 

Đề nghị Công ty đối chiếu các quy định nêu trên để thực hiện khai báo theo đúng quy định. 

Tổng cục Hải quan trả lời để Công ty TNHH Intel Products Việt Nam biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Nguyễn Dương Thái (để b/c); 
- Cục GSQL (để biết); 
- Cục CNTT&TK Hải quan (để biết); 
- Cục HQ TP.HCM (để biết); 
- Lưu: VT, TXNK-TG (3b). 
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